

Către:

BURSA DE VALORI BUCUREȘTI S.A.
AUTORITATEA DE SUPRAVEGHERE FINANCIARĂ

RAPORT CURENT 13/2024

Întocmit în conformitate cu Legea nr. 24/2017 privind emitenții de instrumente financiare și operațiuni de piață, Regulamentul ASF nr. 5/2018 privind emitenții de instrumente financiare și operațiuni de piață, și/sau Codul Bursei de Valori București.

Data raportului	05.04.2024
Denumirea societății	Sphera Franchise Group SA
Sediul social	București, România
Adresa	Calea Dorobanților nr. 239, et. 2, București Sector 1
Telefon / Fax	+40 21 201 17 57 / +40 21 201 17 59
Email	investor.relations@spheragroup.com
Nr. înreg. la ONRC	J40/7126/2017
Cod unic de înregistrare	RO 37586457
Capital social subscris și vărsat	581.990.100 RON
Număr total de acțiuni	38.799.340
Simbol	SFG
Piața de tranzacționare	Bursa de Valori București, Segmentul Principal, Categoria Premium

Evenimente importante de raportat: Raport privind actele juridice încheiate în T4 2023 și tranzacțiile efectuate de companiile din Grup cu părțile afiliate în exercițiul financiar încheiat la 31 decembrie 2023

Conducerea Sphera Franchise Group S.A. (denumită în continuare "Grupul") informează toate părțile interesate cu privire la publicarea raportului voluntar privind actele juridice încheiate în T4 2023 și tranzacțiile cu părțile afiliate efectuate de companiile din Grup în exercițiul financiar încheiat la 31 decembrie 2023. Acest raport voluntar este suplimentar cerințelor art. 108 din Legea 24/2017 și este pregătit în conformitate cu prevederile Legii nr.158/2020 privind emitenții de instrumente financiare și operațiuni de piață și ale Regulamentului Autorității de Supraveghere Financiară nr. 5/2018 privind emitenții și operațiunile cu valori mobiliare.

Tranzacțiile cu părți afiliate sunt desfășurate conform termenilor echivalenți celor care reies din tranzacțiile desfășurate în condiții obiective. Detaliile pot fi consultate în următoarele pagini, ce fac parte integrantă din prezentul raport curent.

DIRECTOR GENERAL

DIRECTOR FINANCIAR

Călin Ionescu

Valentin Budeș

Raport financiar voluntar privind tranzactiile cu partile afiliate

Pentru exercitiul financiar încheiat la 31 decembrie 2023

Data raportului:	05.04.2024
Denumirea entității emitente:	Sphera Franchise Group SA
Sediul social:	București, România
Adresa sediului operațional:	Bucuresti, Calea Dorobanților nr. 239, et.2, Sector 1, România
Număr de telefon/fax:	0040 21 201 17 57/0040 21 201 17 59
Codul unic de înregistrare:	RO 37586457
Număr de înregistrare la Registrul Comerțului:	J40/7126/2017
Capital social:	581.990.100 RON
Numărul de acțiuni emise:	38.799.340
Piața Reglementată pe care se tranzacționează valorile mobiliare emise:	Bursa de Valori București, Segmentul Principal, Categorii Premium (Acțiuni)
Simbol:	SFG

Nota: Raportul Financiar Voluntar privind Tranzactiile cu Partile Afiliate este întocmit în conformitate cu standardele internaționale de raportare financiară, adoptate de Uniunea Europeană ("IFRS").

Date de contact:

Relatii cu Investitorii

E-mail: investor.relations@spheragroup.com

RAPORT DETALIAT PRIVIND PARTILE AFILIAATE

Acest raport voluntar este suplimentar cerintelor art. 108 din Legea 24/2017 si este pregatit in conformitate cu prevederile Legii nr.158/2020 privind emitentii de instrumente financiare si operatiuni de piata si ale Regulamentului Autoritatii de Supraveghere Financiara nr. 5/2018 privind emitentii si operatiunile cu valori mobiliare.

Tranzactiile cu parti afiliate sunt desfasurate conform termenilor echivalenti celor care reies din tranzactiile desfasurate in conditii obiective.

Anexat acestui raport, am inclus urmatoarele detalii:

1. Anexa 1 care prezintă un rezumat al actelor juridice încheiate de entitățile Grupului cu părți afiliate în perioada 1 octombrie - 31 decembrie 2023 (trimestrul al patrulea, „T4”).
2. Anexa 2 prezintă valoarea totală a tranzacțiilor care au fost încheiate cu părți afiliate, inclusiv tranzacțiile care au fost încheiate între entitățile din grupul Sphera („Grupul”) pentru perioada de 12 luni încheiată la 31 decembrie 2023, precum și soldurile la data perioadei de raportare. Nu a fost utilizat un prag de raportare; toate tranzacțiile au fost incluse.
Tranzacțiile sunt sumarizate în funcție de natura costurilor/veniturilor suportate între părți și se bazează pe documentele fiscale (facturi, chitanțe), estimările înregistrate de entitățile grupului Sphera în perioada relevantă conform acordurilor contractuale semnate sau pe aprobările adunărilor generale ale acționarilor, în cazul veniturilor din dividende.

Raportul detaliat privind părțile afiliate este publicat trimestrial pe site-ul BVB.

În cursul perioadei de douăsprezece luni încheiată la 31 decembrie 2023, societățile din cadrul Grupului au desfășurat tranzacții cu următoarele părți afiliate:

Companii din Grup	Natura relatiei	Tara de inregistrare	Natura tranzactiilor
Sphera Franchise Group SA	Compania-mama	Romania	Vanzari de servicii, imprumuturi, dividende
US Food Network SA	Filiala	Romania	Dividende, imprumuturi, bunuri si servicii
American Restaurant System SA	Filiala	Romania	Vanzari de servicii, imprumuturi, TVA-grup fiscal
California Fresh Flavors SRL	Filiala	Romania	Vanzari de servicii, imprumuturi
US Food Network SRL	Filiala	Republica Moldova	Dividende, bunuri si servicii
US Food Network SRL	Filiala	Italia	Vanzari de bunuri si servicii, imprumuturi
Moulin D'Or SRL	Entitate afiliata unor actionari ai companiei-mama	Romania	Bunuri si servicii
Midi Development SRL	Entitate afiliata unor actionari ai companiei-mama	Romania	Servicii
Grand Plaza Hotel SA	Entitate afiliata unui actionar al companiei-mama	Romania	Chirie si utilitati restaurant
Arggo Software Development and Consulting SRL	Entitate afiliata unui actionar al companiei-mama	Romania	PH Dorobanti, servicii
Wellkept Group SA	Actionar si entitate aflata sub control comun al lui Radu Dimofte, beneficiar final real al companiei-mama	Romania	Servicii IT
Computerland Romania SRL	Actionar cu influenta semnificativa	Romania	Chirie centru de training si plata de dividende
			Plata de dividende si achizitii de echipamente IT, licente

Radu Dimofte	Beneficiar real al Wellkept Group SA, Tatika Investments Ltd si beneficiar final real al companiei-mama	Romania	Chirie restaurant KFC Mosilor
Elicom SRL	Entitate afiliata unui actionar al companiei-mama	Romania	Servicii call-center
Elicom Connect SRL	Entitate afiliata unui actionar al companiei-mama	Romania	Servicii marketing
Dorobanti 239 Imobiliare SRL	Entitate afiliata unui actionar al companiei-mama	Romania	Chirie si utilitati pentru restaurant si zona administrativa
Baneasa Developments SRL	Entitate afiliata unui actionar al companiei-mama	Romania	Chirie restaurante
Baneasa Investments SA	Entitate afiliata unui actionar al companiei-mama	Romania	Chirie restaurante
Casa Doina SRL	Entitate afiliata unui actionar al companiei-mama	Romania	Achizitie de servicii

Definirea Partii afiliate si a tranzactiei cu partea afiliata in conformitate cu SIC 24 ("IAS 24")

Parte afiliata – O parte afiliata este o persoana sau o entitate care este afiliata entitatii care isi intocmeste situatiile financiare, "entitatea raportoare" (conform IAS 24, Prezentarea informatiilor privind partile afiliate).

a) O persoana sau un membru apropiat al familiei persoanei este afiliat unei entitati raportoare daca persoana respectiva:

- (i) detine controlul sau controlul comun al entitatii raportoare;*
- (ii) are o influenta semnificativa asupra entitatii raportoare; sau*
- (iii) face parte din personalul-cheie din conducerea entitatii raportoare sau din conducerea unei societati-mama a entitatii raportoare.*

b) O entitate este afiliata unei entitati raportoare daca intruneste oricare dintre urmatoarele conditii:

- (i) Entitatea si entitatea raportoare fac parte din acelasi grup (ceea ce inseamna ca fiecare societate-mama, filiala sau filiala-membra este afiliata celorlalte entitati).*
- (ii) O entitate este o entitate asociata sau o asociere in participatie a celeilalte entitati (sau o entitate asociata sau o asociere in participatie a unei entitati membre a unui grup din care face parte si cealalta entitate).*
- (iii) Ambele entitati sunt asocieri in participatie ale aceleiasi parti terte.*
- (iv) O entitate este o asociere in participatie a unei terte parti iar cealalta entitate este o entitate asociata partii terte.*
- (v) Entitatea este un plan de beneficii postanagajare in beneficiul angajatilor entitatii raportoare sau ai unei entitati afiliate entitatii raportoare. Daca entitatea raportoare in sine este un asemenea plan, angajatorii care finanteaza planul sunt, de asemenea, afiliati entitatii raportoare.*
- (vi) Entitatea este controlata sau controlata in comun de catre o persoana definita la punctul a);*
- (vii) O persoana identificata la punctul a)(i) are o influenta semnificativa asupra entitatii sau face parte din personalul-cheie din conducerea entitatii (sau din conducerea unei societati-mama a entitatii).*
- (viii) Entitatea, sau orice membru al unui grup din care aceasta face parte, furnizeaza entitatii raportoare sau societatii-mama a entitatii raportoare servicii legate de personalul-cheie din conducerea entitatii respective.*

O entitate raportoare este scutita de cerintele de prezentare ale IAS 24, punctul 18, referitoare la tranzactiile cu partile afiliate si soldurile scadente, inclusiv angajamentele cu:

- a) cu un stat care are controlul, controlul comun sau o influenta semnificativa asupra entitatii raportoare; si*
- b) cu o altă entitate care este parte afiliata deoarece același stat are controlul, controlul comun sau o influenta semnificativa atat asupra entității raportoare, cat și asupra celeilalte entitati.*

O tranzactie cu o parte afiliata reprezinta un transfer de resurse, servicii sau obligatii intre o entitate raportoare si o parte afiliata, indiferent daca se factureaza sau nu un pret (IAS 24.9).

Anexa 1 - Raportare acte juridice încheiate cu partile afiliate de către Sphera Franchise Group SA si filialele sale in perioada 1 octombrie - 31 decembrie 2023 (T4 2023)

Nr. Cr. t.	Părți		Data contractului inițial	Durata contractului inițial	Data actului adițional	Durata actului adițional	Obiectul contractului / actului adițional	Observații	Valoarea contractului / actului adițional		Garanții	Plata		Penalități	Dobândă
	Prestator	Beneficiar							Mone da	Valoare (fara TVA)		Termen	Modalitate de plată		
1	ARGGO SOFTWARE DEVELOPMENT & CONSULTING S.R.L.	SPHERA FRANCHISE GROUP S.A.	09.08.2019	1 an, prelungire automata	03.10.2023	N/A	Act Aditional nr. 3/03.10.2023 la Contractul de prestari servicii din data de 09.08.2019 avand ca obiect achizitia a 49 de licente pentru Enterprise Mobility + Security E3 pentru perioada 03.10.2023-29.02.2024.	N/A	EUR	Valoare totala estimata de 2.015 EUR, calculata in baza pretului lunar si a numarului de licente solicitate	N/A	N/A	N/A	N/A	N/A

2	MIDI DEVELOPMENT S.R.L.	AMERICAN RESTAURANT SYSTEM S.A.	13.12.2023	14.12.2023	N/A	N/A	Contract nr. 68/13.12.2023 avand ca obiect prestarea de servicii de banqueting pentru evenimentul din data de 14.12.2023	N/A	EUR	Valoare de 3.109 EUR, stabilita in functie de numarul de participanti	N/A	3 zile de la data emiterii facturii finale	transfer bancar	In caz de anulare: - cu preaviz intre 4-2 zile – 50% din valoarea contractului; - cu preaviz intre mai mic de 2 zile – 100% din valoarea contractului; Pentru plati intarziate, se aplica 0.1% din valoarea in lei a sumei datorate pe zi de intarziere.	N/A
3	MIDI DEVELOPMENT S.R.L.	US FOOD NETWORK S.A.	13.12.2023	14.12.2023	N/A	N/A	Contract nr. 69/13.12.2023 avand ca obiect prestarea de servicii de banqueting pentru evenimentul din data de 14.12.2023	N/A	EUR	Valoare de 9.931 EUR stabilita in functie de numarul de participanti	N/A	3 zile de la data emiterii facturii finale	transfer bancar	In caz de anulare: - cu preaviz intre 4-2 zile - 50% din valoarea contractului; - cu preaviz intre mai mic de 2 zile - 100% din valoarea contractului; Pentru plati intarziate, se aplica 0.1% din valoarea in lei a sumei	N/A

							banqueting pentru evenimentul din data de 14.12.2023			numarul de participanti		facturii finale		mai mic de 2 zile - 100% din valoarea contractului; Pentru plati intarziate, se aplica 0.1% din valoarea in lei a sumei datorate pe zi de intarziere.	
6	COMPUTERLAND ROMANIA S.R.L.	AMERICAN RESTAURANT SYSTEM S.A	15.12.2023	36 luni incepand cu 01.12.2023	N/A	N/A	Contract nr. ARS12.15.1/15.12.2023 avand ca obiect inchirierea produselor software Bitdefender.	N/A	EUR	3.927	N/A	in avans pentru fiecare an de utilizare, in 10 zile de la emiterea facturii	transfer bancar	0,05% din suma datorata pentru fiecare zi de intarziere	N/A

7	COMPUTERLAND ROMANIA S.R.L.	US FOOD NETWORK S.A.	15.12.2023	36 luni incepand cu 01.12.2023	N/A	N/A	Contract nr. USFN12.15.6/15.12.2023 avand ca obiect inchirierea produselor software Bitdefender.	N/A	EUR	41.646	N/A	in avans pentru fiecare an de utilizare, in 10 zile de la emiterea facturii	transfer bancar	0,05% din suma datorata pentru fiecare zi de intarziere	N/A
8	COMPUTERLAND ROMANIA S.R.L.	SPHERA FRANCHISE GROUP S.A.	15.12.2023	36 luni incepand cu 01.12.2023	N/A	N/A	Contract nr. SFG12.15.1/15.12.2023 avand ca obiect inchirierea produselor software Bitdefender.	N/A	EUR	7.161	N/A	in avans pentru fiecare an de utilizare, in 10 zile de la emiterea facturii	transfer bancar	0,05% din suma datorata pentru fiecare zi de intarziere	N/A

9	COMPUTERLAND ROMANIA S.R.L.	CALIFORNIA FRESH FLAVORS S.R.L	15.12.2023	36 luni incepand cu 01.12.2023	N/A	N/A	Contract nr. CFF12.15.1/15.12.2023 avand ca obiect inchirierea produselor software Bitdefender.	N/A	EUR	4.536	N/A	in avans pentru fiecare an de utilizare, in 10 zile de la emiterea facturii	transfer bancar	0,05% din suma datorata pentru fiecare zi de intarziere	N/A
---	-----------------------------	--------------------------------	------------	--------------------------------	-----	-----	---	-----	-----	-------	-----	---	-----------------	---	-----

Anexa 2 – Solduri si tranzactii cu partile afiliate si societatile din cadrul Grupului pentru exercitiul financiar incheiat la 31 decembrie 2023

Tranzactii cu partile afiliate si societatile din cadrul Grupului

*Sume in RON									
				Vanzari/Venituri din dobanzi/Venituri din dividende					
Vanzator/ Creditor	Natura relatiei	Descriere tranzactii	Sphera Franchise Group SA (SFG)	US Food Network SA (USFN)	American Restaurant System SA (ARS)	California Fresh Flavors SRL (CFF)	US Food Network Srl - Italia (USFN_ITA)	US Food Network Srl - Moldova (USFN_MD)	Total
Beneficiar									
Sphera Franchise Group SA (SFG)	Companie-mama	Refacturare costuri		1.318	2.598	-	-	-	3.917
		Dobanzi		1.632.690	-	-	-	-	1.632.690
		Chirie, utilitati & alte servicii		2.971	-	-	-	-	2.971
US Food Network SA (USFN)	Filiala	Venituri din dividende	71.468.635		-	-	-	-	71.468.635
		Servicii suport (contract de servicii suport)	31.927.501		-	-	-	-	31.927.501
		Servicii marketing & refacturari costuri	-		81.974	-	-	-	81.974
American Restaurant System SA (ARS)	Filiala	Servicii suport (contract de servicii suport)	4.814.705	-		-	-	-	4.814.705
		Servicii mentenanta si piese de schimb	-	25.014		-	-	-	25.014
		Dobanzi	-	1.008.456		-	-	-	1.008.456
California Fresh Flavors SRL (CFF)	Filiala	Servicii suport (contract de servicii suport)	2.394.587	-			-	-	2.394.587
		Servicii mentenanta si piese de schimb	-	9.413			-	-	9.413
		Servicii marketing & refacturari costuri	-	-	7.928		-	-	7.928
		Dobanzi	-	743.168			-	-	743.168
US Food Network Srl -Italia (USFN_ITA)	Filiala	Servicii suport (contract de servicii suport)	1.642.186	-		-		-	1.642.186
		Dobanzi	1.427.774	1.846.638		-	-	-	3.274.412
US Food Network Srl - Moldova (USFN_MD)	Filiala	Venituri din dividende	1.534.104	-		-		-	1.534.104
Computerland Romania SRL	Parte afiliata	Vanzari de produse	-	5.743	14.203		-	-	19.946
Total			115.209.492	5.279.069	106.704				120.595.264

*Sume in RON									
			Achizitii/Dobanzi						
Beneficiar	Natura relatiei	Descriere tranzactii	Sphera Franchise Group SA (SFG)	US Food Network SA (USFN)	American Restaurant System SA (ARS)	California Fresh Flavors SRL (CFF)	US Food Network Srl - Italia (USFN_ITA)	US Food Network Srl - Moldova (USFN_MD)	Total
Vanzator/ Creditor									
Sphera Franchise Group SA (SFG)	Companie-mama	Dobanzi		-	-	-	1.427.774	-	1.427.774
		Servicii suport (contract de servicii suport)		31.927.501	4.814.705	2.394.587	1.642.186	-	40.778.979
		Servicii mentenanta si piese de schimb	-		25.014	9.413	-	-	34.428
US Food Network SA (USFN)	Filiala	Dobanzi	1.632.690		1.008.456	743.168	1.846.638	-	5.230.952
		Chirie, utilitati & organizare evenimente	2.971		-	-	-	-	2.971
		Refacturare costuri	1.318		-	-	-	-	1.318
American Restaurant System SA (ARS)	Filiala	Refacturare costuri	-	81.974		-	-	-	81.974
		Servicii marketing & refacturari costuri	2.598	-		7.928	-	-	10.526
Arggo Software Development and Consulting SRL	Parte afiliata	Servicii IT	208.088	580.118	274.023	102.548	59.765	-	1.224.542
Baneasa Developments SRL	Parte afiliata	Chirie, utilitati	-	2.730.904	972.263	863.233	-	-	4.566.400
Baneasa Investments SA	Parte afiliata	Chirie, utilitati	-	-	668.985	-	-	-	668.985
Dorobanti 239 Imobiliare SRL	Parte afiliata	Chirie, utilitati	-	3.709.488	-	-	-	-	3.709.488
Elicom SRL	Parte afiliata	Servicii call center	19.774	326.715	310.642	64.027	-	-	721.157
Grand Plaza Hotel SA	Parte afiliata	Chirie, utilitati & organizare evenimente	-	-	1.182.020	-	-	-	1.182.020
Moulin D'Or SRL	Parte afiliata	Achizitie de produse	741	2.663	-	225	-	-	3.630
Radu Dimofte	Parte afiliata	Chirie	-	92.732	-	-	-	-	92.732
Wellkept Group SA	Parte afiliata	Chirie, utilitati	493.611	-	-	-	-	-	493.611
Midi Development SRL	Parte afiliata	Achizitie de produse	70.141	60.737	15.464	7.735	-	-	154.077
Computerland Romania SRL	Parte afiliata	Achizitie de echipament IT	9.848	-	-	-	-	-	9.848
Casa Doina	Parte afiliata	Achizitie de servicii	-	12.835	-	-	-	-	12.835
Total			2.441.779	39.525.667	9.271.572	4.192.865	4.976.363	-	60.408.246

Solduri cu partile afiliate si societatile din cadrul Grupului
**Sume in RON, valori nominale*

			Creante comerciale si alte creante/Imprumuturi acordate si dobanzi de primit						
Vanzator/ Creditor			Sphera Franchise Group SA (SFG)	US Food Network SA (USFN)	American Restaurant System SA (ARS)	California Fresh Flavors SRL (CFF)	US Food Network Srl - Italia (USFN_ITA)	US Food Network Srl - Moldova (USFN_MD)	Total
Beneficiar	Natura relatiei	Descriere tranzactii							
Sphera Franchise Group SA (SFG)	Companie-mama	Creante comerciale si alte creante		2.310	-	-	-	-	2.310
		Imprumuturi acordate		21.617.400	-	-	-	-	21.617.400
		Dobanzi de primit		548.397	-	-	-	-	548.397
US Food Network SA (USFN)	Filiala	Creante comerciale si alte creante	12.229.542		45.568	-	-	-	12.275.110
		Dividende de incasat	21.149.443		-	-	-	-	21.149.443
American Restaurant System SA (ARS)	Filiala	Creante comerciale si alte creante	4.963.434	14.054		-	-	-	4.977.487
		Imprumuturi acordate	-	18.480.000		-	-	-	18.480.000
		Dobanzi de primit	-	2.087.960		-	-	-	2.087.960
California Fresh Flavors SRL (CFF)	Filiala	Creante comerciale si alte creante	473.395	988	9.434		-	-	483.818
		Imprumuturi acordate	-	11.939.404	-		-	-	11.939.404
		Dobanzi de primit	-	1.154.297	-		-	-	1.154.297
US Food Network Srl -Italia (USFN_ITA)	Filiala	Creante comerciale si alte creante	134.871	-	-	-		-	134.871
		Imprumuturi acordate	24.260.224	27.360.300	-	-		-	51.620.524
		Dobanzi de primit	5.881.318	7.177.349	-	-		-	13.058.667
US Food Network Srl - Moldova (USFN_MD)	Filiala	Creante comerciale si alte creante	3.064	43.495	-	-	-		46.559
		Dividende de incasat	-	-	-	-	-		-
Grand Plaza Hotel SA	Parte afiliata	Creante comerciale si alte creante	-	-	-	-	-	-	-
		Garantii			65.625				65.625
Baneasa Investments SA	Parte afiliata	Creante comerciale si alte creante	-	-	-	-	-	-	-
		Garantii			128.264				128.264
Computerland Romania SRL	Parte afiliata	Creante comerciale si alte creante	-	2.414	4.769	-	-	-	7.183
Total			69.095.291	90.428.368	253.660	-	-	-	159.777.319

*Sume in RON, valori nominale

Datorii comerciale si alte datorii/Imprumuturi datorate si dobanzi de plata										
Beneficiar	Natura relatiei	Descriere tranzactii	Sphera Franchise Group SA (SFG)	US Food Network SA (USFN)	American Restaurant System SA (ARS)	California Fresh Flavors SRL (CFF)	US Food Network Srl - Italia (USFN_ITA)	US Food Network Srl - Moldova (USFN_MD)	Total	
Vanzator/ Creditor	Companie-mama	Datorii comerciale si alte datorii		12.229.542	4.963.434	473.395	134.871	3.064	17.804.306	
		Dividende de plata		21.149.443	-	-	-	-	21.149.443	
		Imprumuturi datorate		-	-	-	24.260.224	-	24.260.224	
		Dobanda de plata		-	-	-	5.881.318	-	5.881.318	
US Food Network SA (USFN)	Filiala	Datorii comerciale si alte datorii	2.310		14.054	988	-	43.495	60.846	
		Imprumuturi datorate	21.617.400		18.480.000	11.939.404	27.360.300	-	79.397.104	
		Dobanda de plata	548.397		2.087.960	1.154.297	7.177.349	-	10.968.003	
American Restaurant System SA (ARS)	Filiala	Datorii comerciale si alte datorii	-	45.568		9.434	-	-	55.002	
Arggo Software Development and Consulting SRL	Parte afiliata	Datorii comerciale si alte datorii	-	87.970	25.043	(0)	-	-	113.012	
Baneasa Developments SRL	Parte afiliata	Datorii comerciale si alte datorii	-	164.176	16.929	20.887	-	-	201.992	
Baneasa Investments SA	Parte afiliata	Datorii comerciale si alte datorii	-	-	68.337	-	-	-	68.337	
Dorobanti 239 Imobiliare SRL	Parte afiliata	Datorii comerciale si alte datorii	-	131.110	-	-	-	-	131.110	
Elicom Connect SRL	Parte afiliata	Datorii comerciale si alte datorii	-	873	469	-	-	-	1.343	
Elicom SRL	Parte afiliata	Datorii comerciale si alte datorii	2.959	16.084	45.242	3.234	-	-	67.520	
Grand Plaza Hotel SA	Parte afiliata	Datorii comerciale si alte datorii	-	831	23.884	-	-	-	24.715	
Midi Development SRL	Parte afiliata	Datorii comerciale si alte datorii	-	0	17.452	-	-	-	17.452	
Moulin D'Or SRL	Parte afiliata	Datorii comerciale si alte datorii	-	-	-	-	-	-	-	
Radu Dimofte	Parte afiliata	Datorii comerciale si alte datorii	-	-	-	-	-	-	-	
Wellkept Group SA	Parte afiliata	Datorii comerciale si alte datorii	19.015	-	-	-	-	-	19.015	
Computerland Romania SRL	Parte afiliata	Datorii comerciale si alte datorii	9.495	-	-	-	-	-	9.495	
Total			22.199.576	33.825.597	25.742.804	13.601.640	64.814.062	46.559	160.230.237	

Director General Executiv

Calin Ionescu

Director Financiar Executiv

Valentin Budes